

铆劲赶工期 南环起绿廊

管城区南三环生态造林即将完工

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李朝阳)记者昨日从管城区了解到,截至昨日,南三环绿化提升工程管城段累计清运垃圾14.3万立方米,种植土回填13.7万立方米,绿化面积达到45万平方米,绿化工程总量在90%以上,完成任务总量名列全市各区第一。

管城区南三环绿化提升工程,西起二七区界东至经开区界,全长约5公里,绿化面积50万平方米,预计总投资1.2亿元。该区域人车流量大,沿线热力、电力、通讯、水暖等管道交叉施工,学校、汽配和洁具市场周边,车辆停靠较多,给造林绿化工作带来一定影响。为抢抓春季造林绿化节令时机,确保南三环五一通车,管城区高度重视,抢抓时间,克难攻坚。成立专项指挥部,实行早晚工作例会制度、任务交办落实制度、领导分包责任制和奖惩制度,定期督查,红黄牌警告。

“管城区南三环绿化提升工程,共分为8个标段,各标段加班加点,铆着劲往前赶。近一个月以来,每天至少有500多人进场施工,造林绿化快速推进。”管城区生态廊道指挥部副指挥长、区绿化所所长郑伟介绍说。整个路段栽种了8万多株银杏、雪松、法桐、广玉兰、国槐和枇杷等20余种乔木和灌木,种植麦冬地被6.2万平方米。目前,乔木灌木种植绿化基本完成,人行步道、自行车道、公交港湾和游园、广场、公厕等基础设施,正抓紧施工,有望本月底全部竣工。

届时,管城区南三环绿化提升工程将以乔灌木错落有序、廊道建设绿意葱茏的崭新景象,呈现在全市人民面前。

惠济经济开发区 首季揽45个项目

计划总投资480亿元

本报讯(记者 王思俊 通讯员 连敬春 张超)坐落在郑州市北部的河南惠济经济开发区,项目建设如火如荼,招商引资势如破竹,呈现出良好的发展态势。今年一季度,签约各类项目45个,计划总投资480亿元,年度计划投资63.6亿元,完成投资10.2亿元。

惠济经开区切实加强大软硬环境建设,区域内配套设施健全,已逐步形成了五大产业集群,以郑州三全食品有限公司、郑州思念食品有限公司两大中国速冻食品行业巨头为核心的速冻食品加工产业集群,以中国郑州信息创意产业园为载体的现代服务业集群,以中国郑州包装印刷产业园为载体的包装印刷产业集群,以大河工业园为载体的现代制造业集群和以河南汽车贸易中心、格力电器物流园为核心的商贸物流产业集群。

去年,惠济经开区实现企业营业收入160亿元,完成投资42.9亿元,完成税收3.5亿元,同比增长分别达到35%、46.9%和53.5%,实现融资10亿元。今年一季度,预计实现主营业务收入36.1亿元,固定资产投资预计完成10.2亿元,实现税收收入0.91亿元,从业人员达到17500人,同比增长分别为15%、43.2%、13.8%和23.7%。签约各类项目45个,计划总投资480亿元。

中牟质监部门严查 欺农宰客“鬼秤”

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 贺娟)目前,中牟早熟蒜薹已进入收获期,为确保在销售旺季不出现欺农宰客和客商、显示虚假物重的“鬼秤”现象,近日,中牟县质监局组织计量检定人员深入收购市场,对在用计量器具进行强制检定,并对蒜农、蒜薹收购商逐户进行计量知识的宣传。

据介绍,此次主要检查计量器具是否按规定进行了检定,是否在检定的有效期内使用,计量性能是否进行了改变等,重点检查有无作弊装置、有无故意危害蒜农和客商的违法行为。检查中,计量检定人员对检定器具依法出具合格证,对不合格的进行调试,对故意破坏计量器具准确度的违法行为,没收违法器具。截至目前,共检定计量器具118台(件),调试40台(件),没收4台(件)。为服务群众,中牟县质监局还提供24小时服务制,随时随到,及时解决收购期间在用计量器具出现的各种问题,受到群众好评,目前已接到服务电话30余次。

家属院的“爱心菜场”

本报记者 党贺喜 通讯员 韦丽云 陈贞

连日来,金水区花园路纬二路26号院变身为一个“菜场”了。与别的菜场不同,这个菜场卖的是“爱心菜”品牌。

“爱心菜”的由来是这样的。党的群众路线教育实践活动启动后,花园路街道党工委为解决好联系服务群众的“最后一公里”问题,以楼宇党建为切入点,寻找解困“盲点”。

碰巧,甲院社区的刘界明老太太遇到了麻烦事。老太太平时靠在早市上卖咸菜为生,家里还有一个智力有残疾的女儿。“屋漏偏逢连阴雨”,前几天,老人突发脑溢血,生活不能自理,家里还积压了许多没卖完的干菜、咸菜等。

社区党总支闻讯后,主动要求为老人卖积压货品。于是,社区牵头在纬二路26号院举办了“爱心菜”义卖活动。老邻居们争相购买“爱心菜”。截至昨日下午,活动现场共募集到善款2568元。

当社区将义卖的善款交到刘界明手中时,老人感动得热泪盈眶。下一步,社区党总支还将招募志愿者,为这一家人提供持续的帮扶。

读书日未到 书香味已浓

4月23日,是第十九个“世界读书日”。为迎接读书日的到来,省有关部门、学校、图书馆、书店等早早行动,开展一系列精彩的专题活动,“捐书、赠书、买书、读书”,书香味渐浓,市民的阅读热情高涨。市民们有的抽空捧起了心爱的书,享受起阅读的乐趣;有的互赠喜爱的书,传递着美好的感受;有的一起诵读美文,体会着心与心的交融……阅读能够点亮心灵,知识激发智慧泉涌,让我们爱上阅读,一起进步!



昨日,河南省少年儿童图书馆开展了一系列读书活动,有“发现喜闻——原版大型立体书展”、“绘本故事分享”等内容,深受孩子们喜爱。本报记者 丁友明 摄

爱心赠书 圆乡村孩子读书梦

本报讯(记者 张乔普 李娜)昨日上午,7岁的程原晨小朋友将自己精心挑选的六本课外图书,送到了中牟县姚家镇春岗小学的小朋友手中。郑州慈善总会、郑州日产携手爱心车主及大学生志愿者,走进春岗小学,为孩子们送去了价值5万元的儿童读物、体育用品,并捐建了由郑州慈善总会、郑州日产共同冠名“爱心书屋”。

春岗小学是中牟县姚家镇的一所偏远小学,学校共有四个年级、200多个学生,孩子父母大都务农或外出打工。学校教育教学设施缺乏,孩子们人均课外读物不到两

本,唯一的娱乐设施是几台破旧的乒乓球台。汽车有奖知识问答、儿童车型涂鸦、3D电影放映,捐赠现场丰富多彩的活动给孩子们带去前所未有的新奇体验,开阔了孩子们的视野。

2010年,郑州日产携手郑州慈善总会,联合启动“牵手工程”教育专项公益项目,截至目前,工程已投入资金1500万元。2012年,又联合发起“关怀万里行 赠书大接力”活动,两年来足迹遍布河南、四川、内蒙古、陕西、山东、云南六个省份,共向当地贫困小学捐助图书万余册,帮助2000多名农村儿童实现阅读梦想。

中学校长 畅谈学习与课外阅读

本报讯(记者 张乔普 秦华)为迎接“世界读书日”的到来,昨日下午,作为2014年河南省“全民阅读月”活动内容之一,市区部分中学校长受邀在中原图书大厦,以学校与家长应如何帮助孩子正确处理课堂学习与课外阅读的关系为主题展开座谈。

2014年河南省“全民阅读月”活动由省委宣传部、省新闻出版局、省教育厅、中原出版传媒集团联合主办,河南省新华书店发行集团承办,于3月30日正式启动,持续一个月时间,全省128家市县级书店、170多个门市卖场同步联动开展。作为河南省新华书店发行集团旗下的连锁经营旗舰店,中原图书大厦以店内外展销、文化沙龙、读者互动、教育专家讲座等活动,丰富省会广大市民的文化生活。

面临巨大的升学压力,中小学生在紧张的学习之余应阅读哪些书籍?采用何种方法进行阅读?如何以读书来促进全面发展等问题,持续困扰着广大学生和教师,许多家长和教师甚至只认可课堂学习,而对课外阅读却持怀疑态度。针对这些问题,昨日的讲座现场,省实验中学、郑州八中、郑州外国语学校、省实验学校郑东小学等重点学校的校长从学校、学生、家长三个视角进行探讨。

相关链接

“世界读书日”全称“世界图书与版权日”,又译为“世界图书日”,最初的创意来自于国际出版商协会。1995年正式确定每年4月23日为“世界图书与版权日”。设立目的是希望世界各地的人们,无论贫穷还是富裕,都能享受阅读的乐趣。

世界读书日

郑州地税业务档案 实现电子化管理

41项业务无需重复提供资料

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 苗亚松 雷霞)记者昨日从市地税局获悉,该局即日起开始在系统内推行一套税收业务档案电子化管理系统,提升工作效率,降低纳税人办税成本。伴随该系统的推广,地税41项涉税业务将无需重复提供涉税资料。

据了解,该局管辖有27万多户纳税人,平均每天纳税人报送的各种涉税纸质资料多达上万页。之前,大量涉税业务资料只能堆积存放,加上档案资料收集工作量大、资料无法及时归档等问题,普遍存在档案库房拥挤、调阅效率低、安全隐患高等管理难题。新运行的电子档案系统,具有“纸质资料影像存储、一户式查询、档案管理流程电子化”等功能。系统可以完整记录涉税业务档案资料的受理、整理、移交等全过程,确保档案资料归档的及时性、完整性,实现涉税业务档案信息资源共享。

电子档案系统的应用,在为税务机关带来方便的同时,也减轻了纳税人的负担。今后税收认定、定税、发票领购、代开发票等41项涉税业务的209项资料不需要纳税人重复提供复印件,窗口工作人员只需调出历史资料,比对无误即可办理。

本周肉蛋价稳 菜价涨跌互现

冬瓜、白萝卜、菠菜等涨幅较大

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 左一平)市物价局价格监测中心监测数据显示,本周我市粮油、猪肉、鸡蛋零售价格稳定,受降雨影响,蔬菜价格波动较大,涨跌互现。

粮油价格稳定。本周我市农贸市场面粉一粉和精制粉主销价格(25公斤装)为1.8元/500克和1.6元/500克,与上周、上月价格持平,比去年同期价格上涨5.9%和3.9%。主要超市金龙鱼花生油、食用调和油和大豆油价格分别为119.9元/5升、67.9元/5升和56.9元/5升,与上周、上月价格持平,与上年同期价格分别低11.2%、5.6%和7.6%。

猪肉零售价格稳,生猪出场价略有下降。本周我市生猪出场价(中牟报价)为5.2元/500克,比上周价格下降1.9%,比去年同期价格下降16.1%。农贸市场猪肉后腿肉和精瘦肉主销价格为12.0元/500克和13元/500克,与上周价格持平,比上月价格分别下降7.7%和7.1%,比去年同期价格分别下降7.7%和7.1%。

鸡蛋零售价格稳,出场上涨。本周农贸市场鸡蛋价格4.5元/500克,比上周价格上涨,与上月价格持平,比上月同期价格高2.3%,与去年同期相比价格持平。鸡蛋的出场上涨,襄阳报价为4.3元/500克,比上周上涨8.9%,比去年同期价格上涨7.5%。

蔬菜价格涨跌互现。本周受下雨影响,零售市场菜价波动较大,批发市场价格整体呈下降态势。与上周蔬菜价格相比,纬四路农贸市场29个蔬菜监测品种中,16种蔬菜价格略有上涨,11种蔬菜价格下降,2种蔬菜价格与上周持平。其中冬瓜、白萝卜、菠菜等蔬菜价格上涨较为明显,涨幅分别为66.7%、50%、26.3%。

海内外专家聚郑 交流骨伤治疗经验

本报讯(记者 汪辉 通讯员 丁娟 杜娟)昨日,由河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)承办,以“传承创新”为主题的世界中医药学会联合会、中华中医药学会、中国中西医结合学会2014学术年会暨平乐正骨论坛在郑州开幕,来自海内外的300余名骨伤科医学专家相互交流骨伤学术经验,探讨正骨传承创新。

平乐正骨是我国骨伤科的主要流派之一。2008年,平乐郭氏正骨法入选中国非物质文化遗产保护名录。洛阳正骨医院是在平乐郭氏正骨基础上发展起来的一所集医疗、教学、科研、产业、文化为一体的三级甲等中医骨伤专科医院。2010年该院在郑东新区投资新建洛阳正骨医院郑州医院,同时挂牌河南省骨科医院。该院特别设置了颈肩腰腿痛科、骨关节病科等采用平乐正骨手法治疗的传统特色科室,近期即将开业诊疗。

论坛期间,与会专家深入探讨骨伤科特色中医药技术,分享关节、脊柱和四肢微创技术最新学术进展等,举办专题讲座22场,收录论文200余篇。

献血献爱心 血浓情更浓

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 秦凤娟)“献血献爱心,血浓情更浓”。昨日上午,管城回族区红十字会组织的“无偿献血暨造血干细胞血样采集”活动在十八里河镇政府院内举行,各行各业人士积极参与,踊跃献血。

在采集活动现场,管城区红十字会工作人员通过摆放展板、发放宣传资料的方式,向群众宣传红十字相关知识、无偿献血及捐献造血干细胞的流程和意义,消除群众对捐献造血干细胞可能对身体产生危害的误解。上午8点,献血和造血干细胞血样采集工作开始,镇政府工作人员和周边学校的老师踊跃加入献血和捐献造血干细胞的行列,大家的热情感染了附近的群众,村民、商户、社区群众、外来务工人员纷纷加入捐献队伍。

采集活动共发放宣传品300余份,112人成功献血,献血量41200毫升;94名造血干细胞捐献志愿者加入“中华造血干细胞资料库”。

精彩活动 激发阅读 点亮心灵

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 杨艳红)为进一步激发全民读书热情,推动全民阅读活动深入开展,中原区图书馆以“书香中原、阅读惠民”为主题开展系列精彩活动,与读者互动交流,培养阅读兴趣。

为倡导全民阅读,中原区图书馆将于“世界读书日”前后,开展以“阅读经典,快乐人生”的读书活动、“美丽中原地方文献精品展”、“追求阅读乐趣,享受数字生活”、“设立中原区图书馆五一公园游园站”及献爱心捐书活动。“美丽中原”精品地方文

献展,将展出我省十八个地级市的精品地方文献历史画册,有《和谐中原》《郑州十年》《中国郑州》等。展览不仅给广大读者展示美丽河南的大好河山,而且集中展示了河南文化、风俗、人文、旅游等河南魅力印象,使参观的读者强烈感受到文化河南的魅力。4月23日,中原区图书馆将在五一公园西广场举办“阅读点亮心灵,分享使人快乐”好书捐赠活动,市民可将自己不需要的旧书捐出来,传递爱心帮助需要读书的人们。



高雅音乐会 市民免费赏

昨日下午,“2014魅力中原音乐季”开幕音乐会在中原区青少年活动中心上演。

“2014魅力中原音乐季”是中原区文化惠民工程的延伸,该区中原爱乐轻音乐团,把高雅音乐送进社区、

送进企业、送到寻常百姓家门口。从4月开始,定于每月第三周的周六16:00举办一场免费音乐会,市民凭身份证领取入场券即可免费聆听音乐会。

本报记者 孙志刚 陈靖 摄

量贩起家做成河南首家百亿商企

(上接一版)当前,伴随郑州华润万象城在二七商圈开启“销品茂”时代华章,丹尼斯大卫城也在紧张筹备,拟于年底前开业,加上大商新玛特金博大二期项目,可以预见,未来河南、郑州商业将跃入一个全新时代。追溯过去20年郑州商业发展历程,有

几个细节发人深省:2000年,日本资生堂进驻丹尼斯百货郑州人民路店,标志着丹尼斯成为河南精品百货“高地”。随后,CD、GUIC等多个知名国内外品牌化妆品、服装品牌纷纷入驻,不少品牌销售业绩进入全国前十。国际品牌经销商高层表示,选中丹尼斯,正是

看中了它的稳健。该集团总经理蔡英德说,当前,零售业正朝着大型化、规模化发展,下一步,丹尼斯将致力于发展“综合体购物广场”。总面积近40万平方米的丹尼斯大卫城按照“百年老店”规格高水平打造,计划于年底前开业。预计未来几

年,该集团业绩仍将快速增长,达到继续引领河南零售业龙头目标。按照计划,到2016年,该集团将实现覆盖河南18个省辖市的扩张规划,商业营业面积达到500万平方米,涵盖百货、销品茂、大卖场、便利店等多种业态。

值得深思的是,时至今日,这家百亿商业企业仍未跨出河南大举扩张,而是甘当区域型龙头百货继续深耕细作。丹尼斯一贯坚持的稳健和务实,也许正是其取得今日辉煌成就的制胜法宝。